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Ata da Sétima Reuniâo Ordinária do Primeiro Período Legislativo de 2026, Às l9h
(Dezenove horas) do dia 13 (Treze) de maio lle 2026; reuniram-se na Câmara Municipal de

Tacaimbó. Rua Pedro de Góes, n"l2 centro desta cidade, os Seguintes Yereadores: Cicero

Aluísio da Silv4 Edvaldo José de Macedo, Eduardo da Silva Pereira, Fagno José de França,

Maria José Macêdo Sousa Lima, Maria Clarice da Silva Martins, Maria de Nazaré Santos de

Paula, Nadilson Nunes da Silva, Paulo Rodrigues da Silva. Havendo número Regimental o

senhor Presidente deu. Boa noite a todos e a todas, vereadores, público que está em casa,

funcionários da casa. Daremos início à sétima reunião ordinária do primeiro período

legislativo em 13 de maio de 2026. Declaro aberto o expediente do dia, convido o primeiro

secretário, Nadilson Nunes, para fazer a leitura da pautâ. Leitura do projeto de lei número 08

de 2026. De autoria do executivo. Leitura do projeto de lei número 09 de 2026. De autoria do

executivo. Leitura do projeto de resolução número 01 de 2026. De autoria dos vereadores.

Eduardo da Silva Pereira, presidente, Maria Clarice, vice-presidenta, Nadilson Nunes da Silva,

primeiro secretário, e Fagno José de França, segundo secretário. Leitura do projeto de lei projeto

de resolução número 02 de 2026. De autoria dos vereadores. Eduardo da Silva Pereira,

presidente, Maria Clarice, vice-presidenta, Nadilson Nunes da Silva, primeiro secretário, e Fagno

José de França, segundo secrefário. Leitura do projeto de emenda à Lei Orgânica Municipal no

0l de 2026. De autoria dos vereadores. Eduardo da Silva Pereira, Nadilson Nunes da Silva e

Fagno José de França. Leitura do requerimento número 23 de 2026. De autoria dos vereadores.

Maria Clarice da Silva Martins e Eduardo da Silva Pereira. Leitura do requerimento número 24

de 2026. De autoria do vereador Edvaldo José de Macedo. Leitura do requerimento número 25

de 2026. De autoria do vereador Edvaldo José de Macedo. Leitura do requerimento número 26

de 2A26. De autoria da vereadora Maria Clarice da Silva Martins. Leitura do requerimento

número 27 de 2026. De autoria da vereadora Maria Clarice da Silva Martins. Leitura do

requerimento número 28 de 2026. De autoria do vereador Fagno José de França. Leitura do

requerimento número 29 de 2026- De autoria do vereador Eduardo da Silva Pereira- Leitura do

requerimento número 30 de 2026. De autoria do vereador Eduardo da Silva Pereira. A palavra

está com o presidente. Daremos início à ordem do dia, momento em que serão discutidas e

votadas as proposições constantes na pauta desta sessão. Coloco em votação a ata da sexta

reunião ordinriria do primeiro período legislativo, em 30 de abril de 2026. Aprovada por

unanimidade. Coloco em votação a ata da quinta reunião extraordinária do primeiro periodo

legislativo, em 30 de abnl de 2O26. Aprovado por unanimidade. Coloco em segunda votação

Projeto de lei de número 04 de 2026 de Autoria do Executivo. Aprovado por unanimidade.

Coloco em segunda votação Projeto de lei de número 05 de 2026 de Autoria do Executivo.

Aprovado por unanimidade. Coloco em segunda votação Projeto de lei de número 07 de 2O26 de

Autoria do Executivo. Aprovado por unanimidade. Coloco em primeta votação o Projeto de lei
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de número 09 de 2026 de Autoria do Legislativo. Aprovado por unanimidade. Coloco em

primeira votação o projeto de lei de número 010 de 2026 de autoria do Legislativo. Aprovado
por unanimidade. Coloco em primeira votação o projeto de lei de número 13 de 2026 de autoria

do legislativo. Aprovado por unanimidade. Coloco em primeira votação o projeto de número l4
de 2026 de autoria do legislativo. Aprovado por unanimidade. Coloco em primeira votação o
projeto de lei de número 015 de 2026 de autoria do legislativo. Aprovado por unanimidade.

Coloco em votação o projeto de decreto de número 02 de 2026 de autoria do vereador Nadilson
Nunes da Silva. Aprovado por unanimidade. Coloco em votação o projeto de decreto de número

03 de 2O26 de autoria do vereador Nadilson Nunes da Silva. Aprovado por unanimidade. Coloco
em votação o projeto de decreto de número 04 de 2026 de autoÍia do vereador Eduardo da Silva
Pereira. Aprovado por unanimidade. Coloco em votação o requerimento de número 23 de 2026
de autoria da vereadora Maria Clarice da Silva Martins e do vereador Eduardo da Silva Pereira.

Aprovado por unanimidade. Coloco em votação o requerimento de número 24 de 2026 de autoria

do vereador Edvaldo José de Macedo. Aprovado por unanimidade. Coloco em votação o
requerimento de número 25 de 2026 de autoria do vereador Edvaldo José de Macedo. Aprovado

por unanimidade. Coloco em votação o requerimento de número 26 de 2026 de autoria da

vereadora Maria Clarice da Silva Martins. Aprovado por unanimidade. Coloco em votação o
requerimento de número 27 de 2O26 de autoria da vereadora Maria Clarice da Silva Martins-

Aprovado por unanimidade. Coloco em votação o requerimento de número 28 de 2026 de autoria

do vereador Fagno José de França. Aprovado por unanimidade. Coloco em votação o

requerimento de número 29 de 2026 de autoria do vereador Eduardo da Silva Pereira. Aprovado

por unanimidade. Coloco em votação o requerimento de Número 30 de 2026 de autoria do

vereador Eduardo da Silva Pereira. Aprovado por unanimidade. A palavra está facultada. A
palavra está com o vereador Paulo de Nesta. Boa noite a todos e a todos. Prefeita eu vou falar

sobre o requerimento de vado veneno que ele tem solicitado várias vezes aqui aquela passagem

molhada lá no poço do Barão que tem muita gente que está cobrando a nós como se nós também

não lembrasse a senhora reúna a sua equipe e veja o que pode fazcr porquc hojc até de jumento

ui dificil passar lá, é uma mulher veio pra rua e a água quase carregava o coitado dojegue. Então

vejo se pode fazer alguma coisa pelo aquele povo. Tchau e um abraço. A palavra está

facultada. A palavra eslá com a vereadora Clarice. Boa noite a todos aqui presentes. Quero falar

sobre os meus requerimentos que eu coloquei. Já coloquei várias vezes, mas não foi atendido e

estou aqui colocando novamente. Um requerimento sobre os calçamentos que faltam lá na

igrejinha. Três calçamentos, né? Tem os da praça, que creio que vai ser feito. E tem esses outros,

dessas ruas que eu falei aqui, que o presidente falou aqui. Que é da rua de Seu Preto e da rua de

Antônio Simplício. E aquele que continua, ali de dona Maria, até em Severino. Eu quero pedir

para a prefeita olhar direitinho cssc requerimcnto. E tamHm qucro pcdir para quc cla veja cssc

requerimento do para colocar o nome das ruas lá na igrejinha. Que até para você fazer um

2

Rua Pedro de Gó€s, 12 - cenúo - e{nd dnidoriâ@la.aimbo.pê.leg.bÍ-CeD.: 551/()-ü)0 - C.N.P.l. 12.661.518/m01-55



M ll

cÂMARA MUNTcTPAL DE TAcATMBó APROV
Em

e-r. 7r-..r2..^ú r4r*z 3-,r,n,
racarurnó PERNAMBUCO

requerimento fica ruim, porque não tem nome nas nras. Eu já pedi, mas não foi feito. Não sei se

tem, porque é assim. Não sei se tem na prefeitura. Na rua mesmo não tem. Nas ruas lá não tem.

Não tem placa indicando nomes de ruas [á, Na principal tem o nome que sai no comprovante de

residência. Sai o nome na principal, mas não tem placa indicando. Então, seria bom que fosse

colocada as placas nas ruas, para que ficasse mais fácil para o pessoal. E também quero

agradecer aqui aos vereadores por terem aprovado o requerimento sobre o adicional de

salubridade para os servidores públicos. Porque eles precisam desse reajuste no salário. Entâo,

veja direitinho aí que em várias cidades eles já estiio tendo. Então, seria bom que aqui também

tivesse para eles, né? E quero agradecer tamMm aqui à prefeita por ela ter feito aqueles quebra-

molas, né? Que agora ficou menos perigoso para acidentes ali, né? Como todo mundo estava

vendo, estava tendo muitos acidentes. Agora pode ser que diminua mais, né? Entiio, quero

agradecer a todos e uma boa noite para todos. A palavra está facultada. A palavra esta com o

vereador Vado Veneno. Boa noite a todos. Sobre a passagem molhada do Poço do Barão, hoje eu

estive com a prefeita. Ela falou que vai mandar a máquina abrir lá, Paulo. Que não vai dar para

fazer, não, uma passagem molhada. A gente vai fazer uma passagem molhada que nem aquela de

malhada dos Cavalos, no Sem Terra. E eu quero aqui parabenizar a prefeita pelas lombadas.

Agora a prefeitura falhou ali de liente a Macedo construção, aonde ali causa muito acidente. E

faltou ali, faltou de frente da quadra" que quando tem evento também é perigoso. Eu peço à

prefeita que fale de novo com a govemadora, com a deputada, o deputado, que procue resolver

o problema de Tacaimbó. Muito obrigado até outra oportunidade. A palavra está facultada. A
palavra estii com o vereador Faia de Riacho. Boa noite a todos e todas presentes, senhores

vereadores, senhoras vereadoras, público presente, funcioniírios da casa, vocês que estão nos

assistindo. Eu veúo aqui falar um pouco do meu requerimento. Requerimento esse que é para a

prefeitura compraÍ um ônibus novo ou uma van nova para o TFD de Recife. Nós sabemos o

transtomo que estr! quem está indo para Recife naquele ônibus ultrapassado, sucateado. E foi
comprado uma van aí que a gente achou que ela iria fazer o TFD Recife, mas está fazendo o

TFD Caruaru. Aí vamos pedir à prefeita que, junto com os deputados dela, com recurso próprio,

compre um ônibus novo para fazer esse TFD para Recife, para atender melhor aquele povo t?io

carente e tão sofrido que vai fazer katamento em Recife. E pedir encarecidamente que ela atenda

aquele requerimento, Nadilson, que você fez, que nós aprovamos, que é uma casa de apoio em

Recife. Essa casa de apoio vai ser fundamental para a gente dar um fatamento digno ao nosso

povo de Tacaimbó, àqueles que estão f,azendo tratamento lá no Recife. É dessa forma que é

nosso mandato, Nadilson, com união e sempre pedindo a melhoria para o povo de nossa querida

Tacaimbó. Forte abraço a todos. A palavra está facultada. A palavra está com a vereadora

Nazaré. Excelentíssimo presidente, colegas vereadores, público que está nos assistindo, boa

noitc. Agradecer a Deus pelo momcnto tão gratificante como o vcreador citou. Estamos aqui c

agradecemos todos os dias. Colegas vereadores, agradecer pela aprovação do meu projeto, da
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minha autoria, projeto de lei, a Casa TEA. Nosso municipio, nós temos, como foi dito aqui, o

CAEE, que é um centro educativo para as crianças atípicas. E o meu objetivo, o sonho de toda

mãe atipica, é que nosso município teúa essa casa de apoio, esse centro para a saúde, vereadora

Clarice. Então, meu agradecimento pela aprovação do projeto de lei, aguardar a nossa

excelentíssima prefeita. colocar em execução essa casa. essa construçâo, para que essas crianças

tenham esse atendimento que elas merecem. Para cuidar da saúde, vereador Cícero, da saúde

mentâl dessas crianças, ter o atendimento que elas realmente precisam. Porque sabemos nós que

essas crianças, elas precisam de várias especializações paÍa que elas teúam esse atendimento e

tenham essa assistência que é merecedora delas. Como o vereador Faia se pronunciou no TFD, a
gente aprovou esse seu requerimento, vereador. Mas, na entrega que ela fez, no mês passado, o

carro já foi licitado e já chega essa semana. Ela falou, quando fez a entrega do primeiro veículo,

que já estava licitado, já tinha sido aprovado, que o veículo iria chegar, mas, como não foi a cor

que estava disponivel, não tiúa sido a cor que estava na licitação e não podia ser entregue ao

município. Então, por conta desse motivo, que nós não estamos ainda com esse TFD que vai ser

até Recife. Eu estou lhe passando, porque foi o que ela disse, também está nas redes sociais da

Prefeitura, e ela falou em público na entrega que estava do primeiro veículo, que foi no sábado

pela manhã. 0 vereador Cícero estâva presente, a vereadora Lia, o vereador Paulo e eles todos, a

população ouviu. Então, é interessante o seu requerimento, Porque o senhor está cobrando, em

direito da população, mas a notícia boa foi essa. Entâo, nós temos essa notícia e o objetivo nosso

é conseguir a melhoria para a saúde da nossa população. Então, também parabenizar pela Festa

das Mães, que foi uma festa maravilhosa. Tive a honra de participar aqui, mais uma vez. Fui

convidada, como todos os colegas vereadores estiio convidados, às demais festas nos municípios,

no distrito, como vai ser sábado, né, vereadora Lia? A vereadora Clarice já está convidada, a

prefeita pediu que convidasse todos a participar, porque esÍí sendo muito linda, né, e estar ali

com aquelas mães, para a gente é uma honra. Onde tem algumas mães que esüio sendo

homenageadas, representando cada mãe do nosso municipio. Entâo, é uma festa emocionante,

porque mãe, a gente é a nossa rainha, né? Quem tem suas mães, abraça, dê cheiro e fale o quanto

vocês amam, porque é o melhor amor, é o melhor carinho. Então, sem mais nada a tratar, o meu

muito obrigada e uma boa noite a todos. A palavra está com o presidente Eduardo. Boa noite

a todos, todos que estlio em casas passando apenas p.rra agradecer a vocês vereadores pelo voto a

favor dos requerimentos que eu coloquei hoje, o requerimento que foi pedindo seja feito o

calçamento e saneamento da rua Maria de Oliveira, de Paulo Leonor, foi um pedido dos

moradores pedir a prefeita que possa atender, chegaram em nossa cidade mais de 5 milhões de

reais da concessão da Compesa que é para infraestrutura, então se a prefeita puder colocar o

calçamento e saneamento dessa rua não só eu, mas todos os moradores vão agradecer muito.

Também colocamos aqui o requcrimcnto solicitando que seja asfaltada a rua Solangc Pontes

Beltrão coúecida como rua Olivia Alves, um pedido de Alana para todos os moradores que
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moram ali poÍque tem várias pessoas idosas e como tem as pedras sempre acaba pisando errado e

acontecem acidentes. Também colocamos aqui um requerimento eu e a vereadora Clarice de

Ramos solicitando o pagamento de adicional de insalubridade aos auxiliares de serviços gerais

do município. Então são todos requerimentos de grande importância para o nosso povo. Pedir à

prefeita que olhe com carinho, agradecer a ela também por ter atendido o meu requerimento da

reforma da Praça da Rua Velha, também do calçamento ali da Cohab na rua de Doutora Silmara

e outros que vêm sendo atendidos. Desde já meu muito obrigado e parabéns por estar realizando

esses feitos. Também agradecer pelo projeto do Bolsa Atleta que foi enviado para a Câmara hoje

foi um pedido de todos os vereadores. Já foi lido aqui hoje, vai ser encaminhado para as

comissões e na próxima reunião será aprovado se Deus quiser e nossos atletas vão poder ter esse

auxílio. Adiante mais, agradecer a todos, que Deus abençoe. Sem nada mais a tratar, declaro

encerrada a sétima reunião ordinária do primeiro período legislativo.

Sala Rildo Guedes Souza dq Câmare Municipal de Taceimbó, Estsdo de Pernambuco, em 13 de

maio de 202ó.

EDU PEREIRA

Presidente
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rRESENÇA Dos sENHoREs vEREADoRes À srrrnre RruxrÃo orurxÁnra no
pRrMErRo pBniono LEGISLATIVo, REALIZADA EM, 13 DE MAIo DE 2026.

1. Eduardo da Silva Pereira

2. Nadilson Nunes da Silva

4. Maria Clarice da Silva Martins

5. Edvaldo José de Macêdo

6. Cícero Aluízio da Silva

7. Maria de Nazaré Santos de Paula

8. Maria José Macêdo Sousa Lima

9. Paulo Rodrigues da Silva

SaIo Rildo Guedes Souza da Câmara Municipal de Tacaimbó, Estado de Pernambuco, em 13 de

maio de 2026.

EDU EREIRA

Presidente
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